ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΣΤ΄ 

 Κλάσματα - Αναλογίες
Όνομα : ................................................................................................      Ημερομηνία : ......................
1. Να κάνετε τις πιο κάτω πράξεις. (Να θυμάστε πως τα κλάσματα πρέπει να είναι ομώνυμα και η   

    απάντησή σας να είναι στην πιο απλή μορφή.)
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2. Να συμπληρώσετε τους ίσους λόγους.     
α)  
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3. Να βρείτε τον άγνωστο Χ σε κάθε αναλογία.
α)  
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4. Να συμπληρώσετε τον πιο κάτω πίνακα, ώστε τα ποσά να είναι ανάλογα.
  ΄Ενας κτηνοτρόφος παίρνει από κάθε 12 κατσίκες 40 L γάλα.

	Αριθμός κατσίκων
	12
	18
	24
	
	

	Ποσότητα γάλακτος σε L
	40
	
	
	120
	200


5. Να λύσετε τα πιο κάτω προβλήματα.
α) Η κυρία Μαρία χρησιμοποίησε τα 
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 ενός υφάσματος για να φτιάξει ένα φόρεμα. Πόσο ήταν το μήκος του  υφάσματος που αγόρασε, αν το κομμάτι του υφάσματος που της περίσσεψε ήταν 60 cm;
β) Ο κύριος Γιάννης ξόδεψε τα 
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 του μηνιαίου του μισθού και του έμειναν €180. Πόσος είναι ο μηνιαίος του μισθός; 
γ. Η γιαγιά θα μαγειρέψει ψάρι και τηγανιτές πατάτες. Αν 250g τηγανιτές πατάτες δίνουν 540 θερμίδες, πόσες θερμίδες δίνουν 
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kg τηγανιτές πατάτες.
δ) Η Ιωάννα που εργάζεται ως δακτυλογράφος σε μια ιδιωτική εταιρεία μπορεί να δακτυλογραφήσει 2000 λέξεις σε 30 λεπτά. Πόσες λέξεις μπορεί να δακτυλογραφήσει σε 2
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 ώρες;
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